

Анализ работы родительского клуба «Мы вместе» МБОУ
«Ржаксинская сош №1 им. Н.М. Фролова» за 2016-2017 учебный год.

Работа родительского клуба «Мы вместе» была организована с целью повышения педагогической компетентности родителей, вовлечения их в воспитательно-образовательный процесс образовательного учреждения как равноправных и равноответственных партнеров.
В течение учебного года проведено 7 занятий клуба, которые посещали родители разных возрастов.
В ходе первого занятия, которое проходило в форме тренинга, психолог школы Ефанова Н.И. рассказала присутствующим о возрастных особенностях детей раннего возраста. После этого мамы рассказали о проблемах, появляющихся в процессе воспитания своих детей. В заключение занятия Надежда Ивановна предложила родителям свою помощь в подборе материалов по вопросам воспитания детей. Все родители получили памятки о правилах общения с детьми.
«Родители и дети, поиск взаимопонимания» - под таким названием за чашечкой чая состоялась  дискуссия родительского клуба, в работе которого принял участие иерей местного храма отец Алексей.  Родители вошли в положение подростков, оценили влияние взрослых на становление личности ребенка.
Еще одной темой для обсуждения стала проблема детского суицида. С родителями, психологом школы Ефановой Н.И. была проведена профилактическая беседа и показаны видеоролики о «группах смерти» в социальных сетях.
В 2016-2017 учебном году родительским клубом  было проведено множество мероприятий, среди которых: « Под Покровом Пресвятой Богородицы», «Мастерская Деда Мороза и Снегурочки», Рождественский праздник, «Светлое Христово Воскресение».
Родители вместе с детьми составляли сценарии выступлений, участвовали в спектаклях, шили костюмы, сочиняли стихи и песни.
Каждая встреча в клубе была интересна и полезна всем участникам. Положительный эмоциональный фон встреч помогали создать выставки, музыкальное оформление, радость и чувство удовлетворенности от совместной деятельности. 
Показателями результативности родительского клуба «Мы вместе» является:
- удовлетворенность работой ОУ;
- удовлетворенность информированностью по воспитательным, образовательным, правовым вопросам;
- партнерские отношения взаимодействия родителей с педагогами;
Проблемное поле:
- низкая активность родителей учащихся старшего уровня образования в работе клуба.
Задачи на 2017-2018 учебный год:
- вовлечение в учебно-воспитательный процесс родителей учащихся старшего уровня образования;
- повышение психолого-педагогических знаний родителей.




Руководитель родительского клуба:           Н.И. Ефанова






Анализ работы родительского клуба «Мы вместе» МБОУ
«Ржаксинская сош №1 им. Н.М. Фролова» за 2015-2016 учебный год.


 Главной целью работы родительского клуба в 2015-2016 учебном году являлось приобщение родителей и детей к духовным истокам и лучшим традициям нашей православной культуры. Первое занятие родительского клуба, на заседание которого был приглашен отец Алексей, было посвящено любви к Родине, ведь именно в семье и школе закладывается фундамент патриотизма, зарождается чувство любви к своему краю и отечества в целом. Сила патриотизма родителей в формировании истинного патриота Родины очень велико. Все, чем славится настоящая семья – нравственные формы поведения, любовь  к своему народу, святое отношение к его культурным и духовным ценностям, гражданские чувства – все это должно быть передано детям в наследство. Отец Алексей «подчеркнул», что любовь к соей семье, к своей Родине, помощь нуждающимся, защите обиженных является ключевыми в воспитании хорошего человека и гражданина. 
 Заседание родительского клуба на тему «Взаимоотношения в семье» подготовила и провела психолог школы Ефанова Н.И. Семье принадлежит основная роль в формировании нравственных начал, жизненных принципов ребенка. Семья создает личность или разрушает ее, во власти семьи укрепить или подорвать психическое здоровье ее членов. Семья поощряет одни личностные влечения, одновременно препятствуя другим, удовлетворяет или пресекает личные потребности. Семья структирирует возможности достижения безопасности, удовольствия и самореализации. Далее родителям был предложен  с последующим обсуждением видеоролик «Из опыта семейного воспитания». Созданием благоприятного эмоционального климата в семье поделились сами родители. Родителям были предложены буклеты по данной теме, в которых содержатся советы – подсказки, помогающие выбрать верное поведение в той или иной ситуации, связанной с воспитанием детей. 
На должном уровне в этом году прошел тренинг «Какой папа нужен ребенку?», в результате которого родители пришли к  выводу  о том, что трудная это должность – быть отцом. Трудная, но прекрасная и  хорошими отцами не рождаются, ведь еще Аристотель замечал, что отцовство – признак зрелости, гражданской и личностной.
Уже несколько лет стали доброй традицией выступления членов родительского клуба вместе со своими детьми на районных фестивалях. Среди семейных праздников наибольшей популярностью пользовались в этом году мероприятия по духовно-нравственному воспитанию, такие как: ««Под Покровом  Богородицы», Рождественский праздник , « Христос  Воскресе…!»,«Праздник Святых Петра и Февронии». Вместе со своими  детьми родители серьезно готовились к каждому праздничному мероприятию, на котором дети получали ярчайший пример христианского поведения от своих родителей, ибо истинная мораль рождается не в словах, а в поступках людей. Во время подготовки к праздникам, на репетициях члены родительского клуба помогали своим детям познать ту радость, которая приносит с собой готовность служить, давать и делиться.
Результативность:
- возрождение семейных ценностей и традиций;
-улучшение взаимоотношений в семье.
Задачи на 2017-2018 учебный год:
- продолжить работу родительского клуба.


Руководитель родительского клуба:           Н.И. Ефанова








Анализ работы родительского клуба «Мы вместе» МБОУ
«Ржаксинская сош №1 им. Н.М. Фролова» за 2014-2015 учебный год.

В течение учебного года родители с интересом посещали заседания клуба «Мы вместе», проводимые специалистами в таких формах как: тематические лекции, тренинги, просмотр видеоматериалов, дискуссии, круглые столы, практические занятия, праздничные мероприятия.
На должном уровне прошло заседание клуба «Компьютер в жизни школьника», который подготовила и провела член клуба, заместитель директора по информационным технологиям Воронина Татьяна Михайловна. Она начала работу с выставки компакт дисков учебных программ и обучающих игр, которые можно использовать в домашних заданиях. На заседании клуба было показано ряд фрагментов из учебных программ. Особое внимание Татьяна Михайловна уделила играм, которые нельзя покупать детям, так как они проповедуют насилие, агрессию, стимулируют «уход ребенка в себя». Родителям была показана презентация об использовании компьютера на уроках.
На должном уровне в рамках родительского клуба состоялась беседа с  иереем местного храма отцом Алексеем. При взаимном доверии и участии всех собравшихся  обсуждались актуальные вопросы, касающиеся воспитания детей:
- Что делать с компьютером: добро он или зло?
- Как говорить с детьми о современной моде?
- Что читать, слушать и что смотреть нашим детям и нам вместе с ними?
- Что значит доверять Промыслу Божию в деле воспитания своих детей?
И многие другие, не менее важные вопросы были поставлены и ответы получены.
В марте в родительском клубе прошел замечательный конкурс «Кулинарный поединок» между девочками и мамами. Здесь родители могли увидеть успехи своих детей, а дети – в своих родителях союзников и партнеров. 
Много выдумки, таланта, творчества, терпения пришлось проявить родителям и детям, чтобы подготовить яркие праздничные представления «Под Покровом Богородицы», «В гостях у Снежной королевы», «Пасхальный Благовест», «Праздник русской березки». Прекрасные сценарии, усиленные специально сшитыми для исполнителей платьями и костюмами, вызывали в зале ЦДД бурю оваций. А сколько фантазии пришлось проявить родителям и детям, чтобы изготовить многоцветные, изящные и разнообразные поделки и рисунки на районный конкурс «Красота Божьего мира»

Результативность: работая в рамках клуба в течение года, мы убедились, что в процессе совместной деятельности дети начинают воспринимать родителей совершенно по-новому, как союзников. Показывая себя ребенку с лучшей стороны, демонстрируя те качества, которые хотят передать ему, родители дают возможность ребенку гордиться ими. А гордость за своих родителей – прекрасный фундамент для развития личности. Кроме того, работа  клуба показывает, что атмосфера, которая возникает в процессе общения детей и родителей в школе переносится и в домашнюю обстановку и побуждает родителей быть примером для своих детей. Неспроста мудрая мысль гласит, что слова учат, а пример заставляет подражать.
Задачи на 2015- 2016 учебный год:
- информационно-просветительская деятельность родителей;
- вовлечение членов клуба в учебно-воспитательный процесс.

Руководитель родительского клуба: Ефанова Н.И.






















