Образовательный процесс в МБОУДО «Дом детского творчества имени Героя Советского Союза М.П.Кириллова» осуществляется по 2 направленностям: художественная,  социально-педагогическая.
    Художественная направленность представлена следующими программами: «Волшебный клубок», «Волшебная мастерская», «Бисерное чудо»,   «Юный художник».
 «Волшебный клубок» данная программа направлена на приобщение детей к вязанию, формирование умения читать схемы и вязать узоры по ним, овладение умениями и навыками, необходимыми в освоении данного искусства, воспитание аккуратности, усидчивости, целеустремленности. Программа «Волшебный клубочек» рассчитана  на три года обучения, возраст обучающихся 7-10 лет. Режим занятий: 1, 2 и 3 год обучения - 4 раза в неделю по 2 часа в количестве 144 часов.
«Волшебная мастерская» : дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Волшебная мастерская» знакомит детей с различными техниками работы с бумагой. Цель программы: развитие интереса к бумагопластике; обучение навыкам и
приемам работы с бумагой. Программа «Волшебная мастерская» рассчитана на один год обучения детей, возраст обучающихся 7-10 лет.  Режим занятий: 2 раза в неделю  по 2 часа, в количестве 144 часов.

«Бисерное чудо» :дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Волшебный бисер» призвана научить детей различным техникам бисероплетения. Цель программы: создание условий для творческого развития личности, воспитание эмоциональной культуры ребенка через освоение им бисерного искусства. Программа рассчитана на три года обучения, возраст обучающихся 7-13 лет. Режим занятий: 1,2 и 3 год обучения – 6 раз в неделю по 2 часа, в количестве 144 часов. Возраст обучающихся  6-12 лет.

«Юный художник»: дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Юный художник» направлена на формирование у детей  изобразительных умений и навыков, развитие творческих способностей. Цель программы: развитие художественно-творческих способностей детей . Программа рассчитана на один год обучения с детьми 7-10 лет. Режим занятий: 2 раза в неделю по 2 часа, в количестве 144 часов.

Социально-педагогическая направленность представлена программами: «Школа Лидера» , «Игровая карусель» , «Игровой калейдоскоп», «Духовное краеведение».
«Школа Лидера»: дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Школа Лидера» направлена на развитие  личности подростка в практической деятельности, учащиеся  приобретают конкретные организаторские умения и навыки. Цель программы: развитие социальной активности подростков, развитие лидерских качеств, формирование знаний, умений по самоорганизации и организации других. Программа рассчитана на  три года обучения с детьми 13-17 лет. Режим занятий: 2 раза в неделю по 2 часа, в количестве 144 часов.

«Игровая карусель» : дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Игровая карусель» направлена на создание условий для гармоничного развития интеллектуальных, физических, духовных задатков детей. Цель программы:  развитие социальной активности детей  посредством игровых технологий. Программа рассчитана на три года обучения с детьми от 7 до 15 лет. Режим занятий: 6 раз в неделю по 2 часа, в количестве 144 часов.

«Игровой калейдоскоп»: дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Игровой калейдоскоп» направлена на  знакомство детей с разными видами игр и первоначальные знания об игре  «Русские шашки». Цель программы:  создание условий для развития личности обучающегося посредством игры. . Программа рассчитана на три года обучения с детьми от 6 до 14 лет. Режим занятий: 6 раз в неделю по 2 часа, в количестве 144 часов.
[bookmark: _GoBack]«Духовное краеведение» дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Духовное краеведение» направлена на  знакомство с историей  Русской Православной Церкви, с обычаями и традициями русского народа, с русской святостью. Цель программы: духовно-нравственное воспитание ребёнка, посредством введения в отечественную и культурную традицию.  Программа рассчитана на один год обучения с детьми 12-15 лет. Режим занятий: 2 раза в неделю по 2 часа, в количестве 144 часов.







