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	Руководителям общеобразовательных организаций


О проведении конкурсного отбора на образовательную программу по физике в Образовательном Центре «Сириус»


Уважаемые коллеги!

Муниципальный Центр  по работе с одаренными детьми Ржаксинского района направляет вам информацию о проведении в период с 1 по 24 августа 2022 года образовательной программы по физике (далее – Программа) на базе Образовательного центра «Сириус».
На образовательную программу приглашаются учащиеся 9–10 классов.

Участники отбора ранжируются в зависимости от конкретной олимпиады (чем выше олимпиада в списке, тем более высокий приоритет она имеет).
Подробные условия участия в Программе изложены в Положении об образовательной программе по физике на сайте https://sochisirius.ru/obuchenie/nauka/smena1249/5973.

Прием заявок осуществляется до 12 мая 2022 года.
На основании вышеизложенного  просим Вас обеспечить участие  обучающихся в данной образовательной программе. Информацию и скриншоты личного кабинета зарегистрированных участников направить в срок до 12 мая текущего года направить методисту Мухортовой Галине Николаевне на электронную почту odardeti68rgacsa@yandex.ru 

Обращаем Ваше внимание на то, что участие Ваших обучающихся в образовательных программах образовательного центра «Сириус» дает хорошие баллы при прохождении аттестации.
Начальник отдела образования
администрации Ржаксинского района                            М. Н. Шаронина
