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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З
	24.04.2023                              
	              
г. Тамбов
	           №1056



Об итогах регионального смотра-конкурса изделий декоративно-прикладного творчества «Православная культура Тамбовского края»

В соответствии с приказом министерства образования и науки области от 06.02.2023 №269 «О проведении регионального смотра-конкурса изделий декоративно-прикладного творчества «Православная культура Тамбовского края» Тамбовским областным государственным бюджетным учреждением «Межрегиональный центр возрождения духовно-нравственного наследия «Преображение» в период с 24 февраля по 31 марта 2023 года проведён региональный смотр-конкурс изделий декоративно-прикладного творчества «Православная культура Тамбовского края» (далее-Конкурс).
На Конкурс представлено 186 работ из 27 муниципалитетов Тамбовской области.
На основании протокола заседания членов конкурсной комиссии от 13.04.2023 ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить дипломами победителей и призеров Конкурса:
1.1 В номинации «Православные праздники, символы Православных праздников»:
1.1.1 в возрастной категории 7-13 лет:
за первое место - Шабалкину Наталью, обучающуюся Тамбовского областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Моршанская школа-интернат», за работу «Пасхальное воскресенье» (руководитель М.Н. Гребенщикова);
за второе место - Рыжкову Анастасию, обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Районный Дом детского творчества» Мордовского района, за работу «Троица» (руководитель Е.В. Рыжкова);
-Трюфилькину Анастасию, обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» г. Котовска, за работу «Времена года» (руководитель              Н.В. Стрюкова);
за третье место - Гончарову Викторию, обучающуюся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Уваровщинская средняя общеобразовательная школа» в с. Ленинское Кирсановского района, за работу «Светлое утро Пасхи» (руководитель      Н.С. Рыжова);
-Толстых Полину, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Жердевский Дом детского творчества» Жердевского района, за работу «На ярмарке» (руководитель Т.В. Жигульская);
-Герасимову Викторию, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Первомайского района, за работу «Пасхальное угощение в Христово Воскресение» (руководитель А.В. Поплевина);
1.1.2 в возрастной категории 14-19 лет:
за первое место - Протопопова Матвея, обучающегося Рассказовского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Платоновская средняя общеобразовательная школа» Рассказовского района, за работу Туес «Христос воскресе, радость моя!» (руководитель               Н.Ю. Протопопова);
за второе место - Захарову Альбину, обучающуюся Тамбовского областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Многопрофильный колледж имени            И.Т. Карасева», за работу «Пасхальные корзинки» (руководитель                    Е.А. Губанова);
-Георгиеву Анастасию, обучающуюся Тамбовского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Мичуринский аграрный техникум», за работу «Рождественский ангел» (руководитель Е.В. Дубовицкая);
за третье место - Гавричкину Елену, обучающуюся Тамбовского областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Знаменская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», за работу «Ангел» (руководитель                      О.А. Сухорукова); 
-Ярморкину Анастасию, обучающуюся Тамбовского областного государственного автономного общеобразовательного учреждения «Котовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», за работу «Троица» (руководитель                     Г.Н. Кузнецова); 
-Стегачеву Дарью, обучающуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №22 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Тамбова, за работу «Преображение Господне» (руководитель М.В. Алфеева);
1.1.3 педагоги:
за первое место - Протопопову Наталию Юрьевну, учителя технологии Рассказовского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Платоновская средняя общеобразовательная школа» Рассказовского района, за работу «Торжество православия»;
за второе место - Алфееву Марину Владимировну, учителя технологии муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №22 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Тамбова, за работу «Благовещение Пресвятой Богородицы»;
-Козлову Марину Владимировну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Петровского района, за работу «Пасхальное чудо»;
за третье место - Носову Татьяну Владимировну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Районный Дом детского творчества» Мордовского района, за работу «Матрешка»;
-Степанову Елену Анатольевну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского района», за работу «Пасхальное яйцо»;
-Закомолдину Ольгу Александровну, педагога-организатора Ленинского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новопокровская средняя общеобразовательная школа» Мордовского района, за работу «Пасхальный узоры»;
1.2 В номинации «Православные традиции»:
1.2.1 в возрастной категории 7-13 лет:
за первое место - Макушкину Яну, обучающуюся Оржевского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Умётская агроинженерная школа имени Героя Социалистического Труда                       П.С. Плешакова» Уметского района, за работу «Пасхальная забава» (руководитель В.А. Силкина);
за второе место - Исаева Артема, воспитанника воскресной школы Прихода Никольского храма с. Бокино Тамбовского района, за работу «Русские тканые пояса» (руководитель Н.И. Катраева);
-Мошкину Варвару, обучающуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Районный Дом детского творчества» Мордовского района, за работу «Хранители православных традиций» (руководитель Е.В. Рыжкова);
за третье место - Игнатову Яну, обучающуюся Тамбовского областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Инжавинская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», за работу «Курочка к Пасхе» (руководитель     Н.И. Воронина);
-Гришина Илью, обучающегося частного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр духовно-нравственного воспитания Иоанно-Богословского храма г. Рассказово», за работу «Послушница-рукодельница» (руководитель Н.Ю. Протопопова);
-Серегину Марину, обучающуюся Рассказовского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Платоновская средняя общеобразовательная школа» Рассказовского района, за работу «Смирение» (руководитель Н.Ю. Протопопова);
1.2.2 в возрастной категории 14-19 лет:
за первое место - Колчину Марию, воспитанницу воскресной школы Прихода Никольского храма с. Бокино Тамбовского района, за работу «Праздничные гуляния» (руководитель Н.И. Катраева);
за второе место - Кретинину Ирину, Литвину Светлану Васильевну, Свотневу Анастасию Михайловну, коллектив Тамбовского областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Промышленно-технологический колледж», за работу «Женский образ христианки в истории России»;
-Жигульскую Елизавету, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Жердевский Дом детского творчества» Жердевского района, за работу «Ульяна с гостинцами» (руководитель Т.В. Жигульская);
за третье место - Атажонову Нигину, обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Уваровщинская средняя общеобразовательная школа» Кирсановского района, за работу «Пасхальная карусель» (руководитель Н.А. Неучева);
1.2.3 педагоги:
за первое место - Мякишеву Ирину Витальевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №43 «Яблонька» г. Тамбова, за работу «Пасхальное угощение»;
1.3 В номинации «Православные храмы»:
1.3.1 в возрастной категории 7-13 лет:
за первое место - Пустотину Алевтину, обучающуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия №12 имени    Г.Р. Державина» г. Тамбова, за работу «Графин для святой воды» (руководитель О.Н. Кондратьева);
за второе место - Еремей Ксению, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Петровского района, за работу «Колокольня Казанского монастыря» (руководитель Т.А. Орлова);
-Золотареву Валерию, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Бондарский Дом детского творчества» Бондарского района, за работу «Духовная обитель» (руководитель Т.Н. Аппоротова);
за третье место - Нагайцеву Дарью, обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Токарёвская средняя общеобразовательная школа №2» Токаревского района, за работу «Храм» (руководитель Ю.А. Нагайцева);
-Солодину Анну, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Жердевский Дом детского творчества» Жердевского района, за работу «Храм души моей» (руководитель Н.В. Рогачева);
-Наполову Ульяну, обучающуюся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ржаксинская средняя общеобразовательная школа №2 им. Героя Советского Союза                               Г. А. Пономарева» в с. Каменка Ржаксинского района, за работу «Православный храм» (руководитель Е.В. Наполова); 
1.3.2 в возрастной категории 14-19 лет:
за первое место - Бастрыкина Илью, обучающегося Тамбовского областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С. Солнцева», за работу «Церковь Троицы Живоначальной» (руководитель С.Е. Толмачева);
за второе место - Авдееву Анастасию, обучающуюся Тамбовского областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Многопрофильный колледж имени                И.Т. Карасева», за работу «Казанский мужской монастырь-духовное сердце Тамбова» (руководитель Д.А. Ташева);
-Тамилину Анастасию, обучающуюся Тамбовского областного государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Многопрофильный колледж имени И.Т. Карасева», за работу «Синие купола храма» (руководитель Н.М. Новгородова); 
за третье место - Хамидову Диану, обучающуюся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Токаревская средняя общеобразовательная школа №2» в д. Чичерино Токаревского района, за работу «Часовня Божией Матери «Целительница» (руководитель Л.А. Егорова);
-Клюенкову Дарью, обучающуюся Мутасьевского филиала муниципального бюджетного образовательного учреждения «Устьинская средняя общеобразовательная школа» Моршанского района, за работу «Я в храм иду, чтоб Богу помолиться…» (руководитель С.В. Кечина);
-Тишукова Максима, Пичугина Дмитрия, обучающихся Тамбовского областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», за работу «Храмы матушки России» (руководитель А.С. Омельченко);
1.3.3. педагоги:
за первое место - Гаранину Яну Владимировну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №43 «Яблонька» г. Тамбова, за работу «Храм»;
за второе место - Каретникову Римму Сергеевну, воспитателя Тамбовского областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Центр психолого-педагогического сопровождения и коррекции «Гармония» г. Рассказово, за работу «Часовня»; 
за третье место - Новикову Любовь Михайловну, воспитателя Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения «Центр лечебной педагогики и дифференцированного обучения», за работу «Мы пришли сегодня в храм, потому, что праздник там»;
1.4  В номинации «Библейские сюжеты»:
1.4.1 в возрастной категории 7-13 лет:
за первое место - Байрамова Михаила, Ищенко Дениса, обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4» г. Рассказово, за работу «Исход» (руководитель С.В. Федорова);
за второе место - Битулину Елизавету, Битулину Ульяну, обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Кирсанова, за работу «Преподобный Серафим Саровский в лесу» (руководители Т.Н. Бурак, И.А. Егорова);
за третье место - Дмитриеву Варвару, обучающуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия №7 имени святителя Питирима, епископа Тамбовского», за работу «Рождество Христово» (руководитель Р.Х. Лубянкина);
Смугленко Ульяну, Соколову Екатерину, воспитанниц воскресной школы Прихода Никольского храма с. Бокино Тамбовского района, за работу «Рождественский вертеп» (руководитель Н.И. Катраева);
1.4.2 в возрастной категории 14-19 лет:
за второе место - Бородину Полину, обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Котовска, за работу «Рождественский вертеп» (руководитель Н.И. Баева);
-Козлову Евгению, обучающуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Петровского района, за работу «Благая весть» (руководитель М.В. Козлова);
за третье место - Бабанову Юлиану, обучающуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Кирсанова, за работу «Ангел» (руководитель В.А. Кузнецова);
1.5 В номинации «Православная икона»:
1.5.1 в возрастной категории 7-13 лет:
за третье место - Никитину Викторию, обучающуюся филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Уваровщинская средняя общеобразовательная школа» в с. Калаис Кирсановского района, за работу «Икона Серафима Саровского» (руководитель Е.В. Николаева);
1.5.2 В возрастной категории 14-19 лет:
первое место - Лобова Ярослава, Солодову Александру, обучающихся Тамбовского областного государственного автономного общеобразовательного учреждения «Котовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», за работу «Житие преподобного Серафима Саровского» (руководители А.В. Попова,             Г.Н. Кузнецова);
второе место - Смурыгина Андрея, обучающегося Тамбовского областного государственного автономного общеобразовательного учреждения «Котовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», за работу «Заступник и мудрец Серафим Саровский» (руководитель А.В. Попова);
третье место - Елисееву Юлию, обучающуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №22 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Тамбова, за работу «Дружба Серафима Саровского с медведем» (руководитель Н.Н. Хохлова);
1.5.3 педагоги:
за второе место - Ранневу Зою Александровну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр» Пичаевского района, за работу «Чудотворец всея Руси».
2. Тамбовскому областному государственному бюджетному учреждению «Межрегиональный центр возрождения духовно-нравственного наследия «Преображение» (Коровина):
- разместить информацию об итогах Конкурса на сайте Центра «Преображение»;
- создать выставочный фонд из лучших работ для использования во время проведения региональных мероприятий духовно-нравственной направленности; 
- издать фотокаталог работ победителей и призеров заочного регионального смотра-конкурса «Православная культура Тамбовского края» 2023 года.


	И.о. министра образования и науки
Тамбовской области                                                               Н.В. Мордовкина
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