Муниципальный этап фотоконкурса  «Семья – зеркало души» в
Ржаксинском районе

     Духовно – нравственное воспитание остается главным направлением в развитии  детей, молодежи, да и взрослого населения муниципалитета. Одним из вспомогательных компонентов в этом плане является проведение различных конкурсов, акций и мероприятий. Одним  из таких конкурсов является фотоконкурс «Семья – зеркало души». Конкурс является семейным и организуется с целью пропаганды историко-культурного наследия Тамбовской области, отображению общественной и культурной жизни посредством фотографии. Вниманию участников предлагается множество интересных номинаций: - «Природа - творец всех творцов» - фотографии с изображением всего, что нас окружает, за исключением созданного человеком, природа Тамбовской области в разные сезоны года;
- «По дорогам минувших лет» - черно-белые фотографии прошлых лет, отражающие историческое прошлое сел, городов Тамбовской области;
- «Люди о людях» - фотографии людей, которые принадлежат к разным поколениям, отражающие чувства близких людей, проявление добрых отношений между людьми и окружающим миром;
- «Культура и традиции» - фотографии городских или сельских праздников и массовых мероприятий посвященных 85-летию образования Тамбовской области;
- «Благословенная Тамбовская земля» - снимки, отражающие духовную жизнь края, архитектуру православных храмов, православные традиции семьи.
Оргкомитет муниципального этапа конкурса уже начал свою непосредственную работу и принял первые фотоработы юных участников.
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